Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Ах эта свадьба, свадьба

Часто представляю себе, как мы встречаемся случайно на большом мероприятии типа чьей-то свадьбы. Нас познакомили официально, когда ты коснулся моей руки дрожь прошла по нашим телам. Ты пришел с женой, я со своим мужчиной. Мы сидим друг напротив друга за столом и периодически посматриваем друг другу в глаза. Я чувствую как только от этих взглядов в моей киске уже мокро. В какой-то момент я снимаю туфельку и начинаю гладить твою ногу. Моя ножка в колготках скользит по твоей ноге все выше. В твоих глазах бушует пламя. Я не могу есть да и тебе кусок не лезет в горло. Только холодный сок хоть как то спасает положение. Наконец то все поели и пришло время танцев. Спустя пару танцев со своими «половинками» соблюдя все приличия ты приглашаешь на танец меня. Когда твои руки касаются моей спины я практически теряю сознание от желания. Я шепчу тебе на ушко «я перед танцами ходила припудрить носик, и сняла трусики так как благодаря тебе они были мокрыми» *8230; Ты прижимаешь меня к себе все сильнее. Я чувствую как дрожат твои руки я ощущаю как твой член прижимается ко мне. Как ты стараешься потереться им о мое бедро. Мы ведем себя как 7-миклассники на школьной дискотеке.

Ты шепчешь мне на ушко «Через 10 минут жду тебя возле лестницы на второй этаж» & #8230; Я киваю. Просовываю аккуратно руку между нами и начинаю гладить и слегка сжимать твой член. Ты начинаешь дрожать и тут песня кончается. Мы с огромной неохотой отрываемся друг от друга.

Через 10 минут я подхожу к лестнице. Тебя нет. Я оглядываюсь по сторонам и вдруг часть стены отодвигается и ты меня затягиваешь в какую-то каморку с пылесосами и ведрами. И вот наконец я в твоих объятиях. Одежда летит на пол. Твои поцелуи просто сводят меня с ума в них столько нежности, страсти, дикости… Твои губы и руки везде… Мои тоже. Я опускаюсь на колени беру в ротик твой член. Облизываю головку, затем лижу яйца, беру их по очереди в ротик. Затем сразу же начинаю сосать беря его все глубже. И вот я уже трахаю свой ротик твоим членом притягивая тебя руками за бедра. Ты помогаешь мне двигая тазом мне на встречу и держа за волосы сзади. Твои яйца шлепают меня по подбородку, ты стонешь и кончаешь наполнив мой ротик своей горячей и густой спермой. Капли семени стекают мне на подбородок ты облизываешь мое лицо и шею слизывая с меня свою сперму и поцелуем возвращаешь все мне в ротик.

Ты поднимаешь меня я ложусь на шаткий столик, стоящий у стены, ты становишься рядом и твой язык погружается в меня. Там мокро я безумно возбуждена ты целуешь мои бедра раздвигаешь губки, лижешь мой клитор, всасываешь его в свой ротик и волна оргазма тут же накрывает меня с головой.

Ты не даешь мне передохнуть, тут же входишь в меня и начинаешь интенсивно трахать. Я кричу потому что от твоих движений, от общей пикантности ситуации, от твоих губ на моих сосках оргазм идет за оргазмом. Тебя тоже все это безумно возбуждает и ты снова кончаешь находясь глубоко во мне. Хорошо что в зале гремит музыка иначе на мои стоны сбежалась бы вся округа. Ты наклоняешься и мы целуемся твой член пульсирует во мне и продолжает выплескивать остатки спермы, но уже менее интенсивно.

Я шепчу тебе какие-то слова нежности ты отвечаешь мне тем же. Нас просто трясет от всего происходящего. Ты выходишь из меня склоняешься и высасываешь из меня мои соки и свою сперму, а потом целуешь меня. .org И я чувствую это все у себя в ротике твоя слюна смешивается со всеми нашими соками и с моей слюной. Это непередаваемые ощущения единения и развратной грязности. Нам безумно хорошо вместе. Мы пахнем друг другом и сексом. Как жаль что пора возвращаться так как нас уже наверно ищут. Поэтому мы достаточно быстро собираемся приводим себя в порядок целуемся на прощание и по очереди выходим из каморки.

На протяжении вечера наши взгляды все время встречаются мы держим друг друга в напряжении. Твои глаза говорят мне о том что ты снова хочешь, я облизываю свои губки и пожар в твоих глазах разгорается с новой силой. Мы снова садимся за стол. Я напротив, сижу и глажу ножку бокала пальчиками, а ты не можешь оторвать глаз от моих рук. Я опять скидываю свою туфельку и прижимаю ножку к твоему уже вставшему члену. Начинаю легонько надавливать и ласкать тебя таким образом. Ты звереешь. Это состояние сразу передается мне. Я вижу как кровь пульсирует в жилке у тебя на шее. Твои руки слегка дрожат. Мои просто ходят ходуном. Сердце стучит у меня где-то в горле. Я понимаю что мне мало того что было в коморке. Я не дождусь того чтоб все снова пошли танцевать и мы могли уединиться. Мы сходим с ума…

Мы оглядываемся по сторонам и понимаем что наши партнеры кажется начинают что то подозревать. Я убираю ногу с твоего члена и ты постепенно немного успокаиваешься. Поэтому мы даже начинаем кушать и стараемся не смотреть больше друг на друга. Через какое-то время начинаются танцы. Мы снова находим друг друга взглядами и начинаем мысленно глазами раздевать и ласкать друг друга.

Скажи, а ты бы хотел сейчас ощутить мои руки на своем теле, а мои губки на своем члене?

Интересно, что бы ты со мной сделал когда мы второй раз оказались бы в коморке.